

Большой драматический в Алма-Ате

В АЛМА-АТУ на гастролы вчера прибыл Ленинградский Большой драматический театр имени М. Горького. Гостей встречали представители трудящихся города, руководители общественных организаций, артисты казахских театров. С приветственным словом выступил министр культуры Казахской ССР М. Базарбаев. Директор театра Л. Нарницын поблагодарил алмаатинцев за сердечную встречу.

Ленинградцы покажут в столице Казахстана семь спектаклей, встретятся с рабочими, колхозниками, интеллигенцией. Гастроли продлятся до 3 октября.

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

3
стр.

5 сентября 1970 г.